

## **ERRATA AO EDITAL Nº. 0001/2020/UniRV-PRONATEC – TD FIC NOVOS** **CAMINHOS EaD**

**Objeto:** Inscrições de candidatos ao processo seletivo simplificado de bolsistas, para atuarem no âmbito da Bolsa Formação do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego.

A presente Errata tem por finalidade promover a seguinte alteração no Anexo I, do curso Agente de Combate às Endemias, eixo tecnológico Ambiente e Saúde, em relação a capacidade técnica dos professores formadores das disciplinas Segurança do trabalho e biossegurança, Ética, meio ambiente e saúde e Vigilâncias epidemiológicas, sanitária e ambiental.

Onde se lê:

**CURSO:** Agente de Combate às Endemias  
**EIXO TECNOLÓGICO:** Ambiente e Saúde

Disciplina	Carga Horária	Graduação / Capacidade Técnica	Vagas
Segurança do trabalho e biossegurança	20	Graduação em Ciências Biológicas, graduação na área da saúde	01
Ética, meio ambiente e saúde	20	Graduação em Direito, Ciências Biológicas, graduação na área da saúde	01
Vigilâncias epidemiológica, sanitária e ambiental	20	Graduação em Ciências Biológicas, graduação na área da saúde	01

Leia-se:


**CURSO:** Agente de Combate às Endemias  
**EIXO TECNOLÓGICO:** Ambiente e Saúde

Disciplina	Carga Horária	Graduação / Capacidade Técnica	Vagas
Segurança do trabalho e biossegurança	20	Graduação em Ciências Biológicas, Engenharia Ambiental, graduação na área	01



		da saúde	
Ética, meio ambiente e saúde	20	Graduação em Direito, Ciências Biológicas, Engenharia Ambiental, graduação na área da saúde	01
Vigilâncias epidemiológica, sanitária e ambiental	20	Graduação em Ciências Biológicas, Engenharia Ambiental, graduação na área da saúde	01

Rio Verde, Estado de Goiás, 19 de maio de 2020.

  
**Sebastião Lázaro Pereira**  
Reitor/Universidade de Rio Verde  
Decreto Municipal nº. 1.421/2017